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Jövőkép minták 
 

Minta 1 

 

Rugalmasan élek. A család az első, minőségi időm van a gyerekeimre, iskola után 5-9-ig csak az 

övék vagyok, ugyanúgy a hétvégén. Élményeket biztosítok nekik, éves szinten 3 x megyek 

külföldre, 2020-ban Anglia, Egyiptom, Németország és Dánia (Legoland) a cél. 

Anyagi biztonságban élek, 2 000 000 Ft tartalékom van. Kimaxoltam a KATÁ-m 1 000 000 ft 

bevételem van havonta.  

Számomra fontos én-idővel rendelkezem, megvan a work-life balance, színházba, kiállításokra 

járok, alkalmanként lelépek egyedül wellnessezni. Tanfolyamokra járok, nyelv és szakmai, 

valamint tárgyalástechnika, és árképzés témában. 

Van egy fejlődő női közösségem, ahol vállalkozó és leendő vállalkozó hölgyekkel jövünk össze.  

Workshopokat szervezek pl. üzleti terv készítés, marketing és vállalkozás 101 témákban 

Van egy saját jól működő vállalkozásom, ahol változatos és színes projektekben veszek részt, 

80%-ban külföldi ügyfelekkel van IT és kultúrális vonatkozású ügyfelem is. 5 éves tervem, hogy 

KFT-sítem a vállalkozásom. Szüleimmel is közös üzleteink vannak, apám jó egészségnek 

örvend, fordítóként dolgozik, és nyelviskolát is üzemeltetünk.  

 

5 éven belül megtalálom ideális párom: Ő szereti és elfogadja a gyerekeim, tisztel és szeret, 

lenyűgözöm az által, aki vagyok, szinergikus a kapcsolat 1+1 nagyobb mint 2. Támogat együtt 

építjük föl a közös jövőnket. Bőségben élünk, anyagiakon túl is. Mentálisan kihívást jelent a 

számomra, intelligens. Fontos számára a tanulás, a jó beszélgetések, szeret utazni, művelt és 

olvasott, idősebb és magasabb nálam, jó humora van és jó köztünk a kémia. 

 

Boldoggá tesz a biztonság, amiben élek, az elért teljesítményem, magasabb az önbecsülésem, 

hozzájárulok mások boldogságához és sikereihez, ezt támogatom. Van, aki koncertekről álmodik, 

van, aki szoftverekről, ezeket segítek megvalósítani, támogatom az időseket és gyerekeket, 

jobbá teszem a világot. Már most izgatott vagyok, hogy "vágjunk bele!" 
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Minta 2 

 

Én vagyok a jelen cégem tulajdonosa. Nincsenek már társaim. 

A cégprofil offlineból online-ba alakul. Csak azokkal a kollegákkal dolgozom, akivel elégedett 

vagyok. 15-en vagyunk 2-3 operativ vezetőm van (középvezetők) akik leveszik rólam teljesen az 

operatív terheket. Nem mikromenedzselek. Stratégiai dolgokkal foglalkozom. Vevőim, ügyfeleim 

üzlethálózatok, üzletláncokkal rendelkező cégek. A belsőt arculati kézikönyvek alapján tervezzük. 

Az olyan operatív dolgokat, mint pl. folyamatok egyszerűen tanítható dokumentálása, mind 

delegálom.  

Van egy szabadságérzésem, és stresszmentesen, harmóniában, kiegyensúlyozottan zajlik az 

életem. Lubickolok a networkinges környezetben, imádok emberekkel beszélgetni, és kérdezni, 

hogy emberek elmondják mivel foglalkoznak, és utána tanácsot adjak nekik.  

Ugyanott lakom, ahol most, és ugyanazt a jó kis Skoda Octaviát vezetem, amivel ma is meg 

vagyok elégedve. 2020 nyarán jártam az Egyesült Államokban párommal, New Yorkban, és 

Miamiban. Jövőképem csak azért kilences a tízes skálán, mert még nem tudom teljesen 

pontosan megmondani milyen örökséget hagyok majd magam után, keresem azt a nagybetűs 

életcélt és várom a Jóisten iránymutatását. 

 

Minta 3 

 

Cég 

30 high-tech berendezésem van, befejeződött az építkezés, hitel nélkül (sosem volt), 

Biatorbágyon élek a kőházban, a lakás 150 nm pincével együtt amit berendeztem stúdiónak, itt 

tudunk próbálni. 2020-ban voltam már Afrikában és Thaiföldön is.  

6-8 munka átlagban minden hónapban van, de 10 munka csúcsidőben havonta. Célközönségem 

a multik, az önkormányzatok, utazó színház, és vannak magánügyfeleim is a felső tízezerből 

Szűkebb hónapokban 3, bővebbekben 5 milliós a bevételem. Egy metálpiros Honda Accordot 

vezetek, ami űrhajóbelsőre hasonlító műszerfallal bír, de 2022-re elő van irányozva egy Tesla is.  
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Társ 

Társam egy műszaki ember, mérnök-féle, szeret tiszta, partner a hülyeségben, teázunk a 

teraszon együtt, passzolunk az ágyban, hosszútávra tervez, 2022-ben akár egy bébit is hordok 

már magamban általa.  

 

Boldogság, megelégedettség 

Boldoggá tesz, hogy amit elterveztem azt megcsináltam, értéket tudok belevinni a munkámba, 

akár a történetekkel, vagy egy-egy üzenet közvetítésével (pl. nyugodtság Advent idején). A 

világban levő jóra irányítom a figyelmet. Megvalósulni látszik nagy álmom a Budapesti tüzijáték 

idején egy magyar nemzeti érzésű általam kivitelezett produkció. 
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